
Protokoll der 
Vereinsversammlung 

Freitag, 12. September 2025 
Universität Miséricorde 

Procès-verbal de 
l’Assemblée générale du 

vendredi 12 septembre 2025 
Université Miséricorde 

Die Co-Präsidenten Prof. Pascal PICHONNAZ und RA Eliane FISCHER eröffnen die Versammlung um 12.30 Uhr und 
danken den anwesenden Vereinsmitgliedern für ihre Präsenz. Sie stellen fest, dass die Einladung fristgerecht mit 
Email vom 29. Juli  2025 versandt und auf der Website des Vereins publiziert wurde und damit die Einladung zur 
Vereinsversammlung 2025 ordnungsgemäss erfolgte. Die Versammlung wählt Baptiste Favez als Stimmenzähler 
und genehmigt die publizierte Traktandenliste.  

Les co-présidents, le Prof. Pascal PICHONNAZ et Me Eliane FISCHER, ouvrent l’assemblée générale à 12h30. Ils 
remercient les membres de l’Association présents de leur participation. Ils précisent que l’invitation a été 
envoyée dans les délais par email du 29 juillet 2025 et qu’elle a été publiée sur le site de l’Association. 
L’Assemblée nomme Baptiste Favez comme scrutateurs et approuve l’ordre du jour tel que publié.  

1. Begrüssung
Salutations

2. Genehmigung der Traktandenliste
Adoption de l’ordre du jour

3. Genehmigung des Protokolls der Vereinsversammlung vom 13. September 2024
Adoption du procès-verbal de l’Assemblée générale du 13 septembre 2024

4. Bericht der Co-Präsidenten zum Vereinsjahr 2024
Rapport des co-présidents pour l’année 2024

5. Bericht der Revisionsstelle und Genehmigung der Vereinsrechnung 2024
Rapport de l’organe de révision et approbation des comptes pour l’année 2024

6. Entlastung des Vorstands
Décharge du comité

7. Ausschluss der nichtzahlenden Mitglieder
Exclusion des membres n’ayant pas payé leur cotisation

8. Budget für das Vereinsjahr 2026 und Festsetzung des Mitgliederbeitrags
Budget pour l’année 2026 et fixation de la cotisation

9. Diskussion über künftige Vereinsprojekte
Discussion des futurs projets de l’association

10. Verschiedenes und Termin Vereinsversammlung 2026
Divers et date de l’assemblée générale ordinaire 2026

*** 
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Die Traktanden 1. - 2. wurden bereits protokolliert. Die weiteren Traktanden sind: 
Les points 1. à 2. de l’ordre du jour ont déjà été inscrits au procès-verbal. Les autres points de l’ordre du jour 
sont : 
 
3. Genehmigung des Protokolls der Vereinsversammlung vom 13. September 2024 
 Adoption du procès-verbal de l’Assemblée générale du 13 septembre 2024 

Das Protokoll der Vereinsversammlung 2024 wird einstimmig genehmigt. 
Le procès-verbal de l’Assemblée générale 2024 est approuvé à l’unanimité. 
 
 
4. Bericht der Co-Präsidenten zum Vereinsjahr 2024 
 Rapport des co-présidents pour l’année 2024 

Alumni IUS Frilex – Rester en contact et soutenir nos étudiants 
L'association des anciens étudiants de la Faculté de droit, Alumni IUS Frilex, se consacre principalement à la mise 
en réseau de ses membres et à la promotion de l'excellence, deux piliers fondamentaux de notre Faculté de droit. 
De nombreux événements organisés tout au long de l'année permettent aux membres d'entretenir leur réseau 
et de nouer de nouveaux contacts. 
 
Événements et pack de services 
Nous avons passé une nouvelle année riche en événements avec de nombreuses manifestations. 
Les soirées « Fondue fribourgeoise » très appréciées ont eu lieu le 21 novembre 2024 à Genève, ainsi que les 16 
et 23 janvier 2025 à Zurich et Berne. De nombreux anciens étudiants y ont participé. De plus, nous avons passé 
une agréable soirée d'été au bord du lac de Zurich le 24 août 2025. 
La formation continue était également au rendez-vous. Nous avons ainsi organisé le célèbre « Service Pack » le 
12 septembre 2025. Cette série de conférences d'une demi-journée a réuni un grand nombre d'ancien·ne·s 
étudiant·e·s de notre alma mater. Plus de vingt professeurs de la Faculté ont présenté les dernières évolutions 
de la jurisprudence et de la législation dans leurs domaines de spécialité. Ce rafraîchissement annuel est une 
excellente occasion de revoir les anciens étudiants et de se replonger dans l'atmosphère des études pendant une 
après-midi. La manifestation s'est terminée par un apéritif dînatoire, où tout le monde a pu se retrouver dans 
une ambiance conviviale. 
 
Reconnaissance de l'excellence 
Comme les années précédentes, le comité directeur d'Alumni IUS Frilex a présenté l'association lors de la remise 
des diplômes de bachelor et de master. Ce fut aussi l’occasion de décerner le prix Frilex au meilleur étudiant ou 
à la meilleure étudiante ayant obtenu la mention summa cum laude. Obtenir une moyenne de 5,5 aux examens 
de bachelor ou de master est déjà ardu, mais en outre être le ou la meilleur·e de sa promotion exige beaucoup 
d'engagement (et aussi un peu de chance). 
Cette année, le prix Frilex pour le meilleur BLaw summa cum laude a été décerné en juillet 2025 à Mme Lisa 
Tomio et le prix Frilex pour le meilleur MLaw summa cum laude a été décerné en février 2025 à Mme Louise 
Tinguely et en juillet 2025 à M. Florian Dominik Schulz. 
 
Veranstaltungen und Service Pack 
Wir blicken auf ein weiteres ereignisreiches Vereinsjahr mit zahlreichen Veranstaltungen zurück.  
Die beliebten «Fondue fribourgeoise»-Abende fanden am 21. November 2024 in Genf, sowie am 16. und 23. 
Januar 2025 in Zürich und Bern statt. An diesen nahmen viele Ehemalige teil. Darüber hinaus verbrachten wir am 
24. August 2025 einen gemütlichen Sommerabend am Zürichsee.  
 
Auch für Weiterbildung wurde gesorgt. So organisierten wir am 12. September 2025 den berühmten «Service 
Pack». Diese halbtägige Vortragsreihe brachte eine grosse Anzahl von Alumni und Alumnae an unserer Alma 
Mater zusammen. Mehr als zwanzig Professorinnen und Professoren der Fakultät berichteten über die neuesten 
Entwicklungen in der Rechtsprechung und Gesetzgebung in ihren Fachgebieten. Diese jährliche Auffrischung 
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bietet eine gute Gelegenheit, sich unter den Ehemaligen wiederzusehen und für einen Nachmittag in die 
Studiumsatmosphäre einzutauchen. Die Veranstaltung endete mit einem Apéro riche, bei dem sich alle 
Anwesenden in geselliger Runde zusammenfanden. 
 
Anerkennung von Spitzenleistungen  
Wie in den vergangenen Jahren hat der Vorstand von Alumni IUS Frilex bei den Bachelor- und 
Masterverleihungen den Verein vorgestellt und den Frilex-Preis an die beste Studierende bzw. den besten 
Studierenden mit der Bestnote summa cum laude verliehen. Einen Notendurchschnitt von 5,5 für die Bachelor- 
oder Masterprüfungen zu erreichen und darüber hinaus Jahrgangsbeste bzw. Jahrgansbester zu sein erfordert 
viel Einsatz (und auch ein bisschen Glück). 
 
In diesem Jahr wurde der Frilex-Preis für den besten BLaw summa cum laude im Juli 2025 an Frau Lisa Tomio 
verliehen und der Frilex-Preis für den besten MLaw summa cum laude im Februar 2025 an Frau Louise Tinguely 
und im Juli 2025 an Herrn Florian Dominik Schulz. 
 
Unterstützung der Fakultät für den Henriturm 
Wie bereits im vergangenen Jahr unterstützt der Verein die Fakultät bei ihren Bestrebungen für den Bau des 
neuen Gebäudes der Rechtswissenschaftlichen Fakultät (Projekt Henriturm). Auch dies ist eine Aufgabe der 
Alumni-Vereinigung: Sie sorgt dafür, dass die künftigen Generationen unter den bestmöglichen Bedingungen 
studieren können. 

5. Bericht der Revisionsstelle und Genehmigung der Vereinsrechnung 2024 
 Rapport de l’organe de révision et approbation des comptes pour l’année 2024 

Die Vereinsrechnung 2024 wurde von den Herren Alain Miserez und Marwan Douihou, Rechtsanwälte, geprüft. 
Mit Bericht vom 10. September 2025 beantragen die Revisoren die Genehmigung der Jahresrechnung 2024 und 
bekräftigen diesen Antrag an der heutigen Vereinsversammlung. 
 
Die Vereinsrechnung 2024, die den Mitgliedern zur Verfügung gestellt wurde, wird einstimmig genehmigt. 
 
Les comptes de l’association pour l’année 2024 ont été examinés par Maîtres Alain Miserez et Marwan Douihou. 
Dans un rapport daté du 10 septembre 2025, les réviseurs proposent d’approuver les comptes pour l’année 2024 
et confirment cette proposition lors de l’assemblée générale de ce jour. 
 
Les comptes de l’association, dûment mis à disposition des membres, sont approuvés à l’unanimité. 
 
6. Entlastung des Vorstands 
 Décharge du comité 

Der Vorstand wird für das Vereinsjahr 2024 einstimmig entlastet. 

L’Assemblée générale vote à l’unanimité la décharge du comité pour l’année 2025. 
 

7.   Ausschluss der nichtzahlenden Mitglieder 
 Exclusion des membres n’ayant pas payé leur cotisation 
 
Keine Abstimmung. Es wird beschlossen, den bisherigen Ansatz fortzusetzen: Mitglieder, die ihren Beitrag in den 
letzten drei Jahren nicht bezahlt haben, werden automatisch ausgeschlossen. 
  
Pas de vote. Il est décidé de poursuivre la même approche ; les membres n’ayant pas payé leur cotisation durant 
les 3 dernières années sont automatiquement exclus. 
 
8. Budget für das Vereinsjahr 2025 und Festsetzung de Mitgliederbeitrags 
 Budget pour l’année 2025 et fixation de la cotisation 

Der Vorstand budgetiert einen Aufwand in Höhe von rund CHF 20‘200. Zu Buche schlagen vor allem Ausgaben 
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für die Kommunikation, die Vereinsanlässe (Service Pack, Fondue-Abende und Apéros) sowie die Abgeltung für 
die Dienstleistungen, die wir vom Hochschulverein beziehen (CHF 20.-). Das Budget sollte ca. einen Gewinn von 
CHF 14‘840 erreichen. 

Das Budget 2026 wird einstimmig genehmigt. 
 

Le comité a inscrit au budget des dépenses pour env. CHF 20'200. Les principales dépenses concernent la 
communication, les événements de l’association (Service Pack, soirées fondue et apéritifs), ainsi que la 
rémunération des prestations fournies par l’Association des Amis de l’Université (Fr. 20.- par membres selon la 
Convention actuellement en vigueur). Le budget présente un bénéfice d’env. CHF 14'840.-. 

Le budget 2026 est approuvé à l’unanimité. 

 
9. Diskussion über künftige Vereinsprojekte 
 Discussion des futurs projets de l’association 
 
Es wird bestätigt, dass die Fondues, die sehr beliebt sind, beibehalten werden. Ausserdem wird es einen Aperitif 
in St. Gallen, einen Nikolaus-Aperitif oder einen Aperitif Anfang Januar in Bern veranstaltet. 
  
On confirme le maintien des fondues, qui rencontrent un grand succès; l’instauration d’un apéritif à St-Gall, ainsi 
que d’un apéritif de la St-Nicolas ou un apéritif au début janvier à Berne. 
 
10. Verschiedenes und Termin Vereinsversammlung 2026 
 Divers et date de l’Assemblée générale ordinaire 2026 

Das Wort wird nicht gewünscht. Die Vereinsversammlung 2026 findet am 12. September 2026 statt, gefolgt vom 
traditionellen «Service Pack» und einem reichhaltigen Aperitif. 
 
Personne ne demande la parole. L’Assemblée générale 2026 aura lieu le 12 septembre 2026 ; elle sera suivie de 
notre traditionnel «Service Pack» puis d’un apéritif dînatoire. 
 
 
Die Co-Präsidenten schliessen die Versammlung und laden die anwesenden Vereinsmitglieder zum «Service 
Pack» ein. 
 
Les co-présidents closent l’Assemblée et convient les membres de l’Association présents au « Service Pack ».  

 

Freiburg, im September 2025 

Fribourg, en septembre 2025 

Für das Protokoll: 

Pour le procès-verbal: 

 

    
Prof. Pascal PICHONNAZ RA Eliane FISCHER 
Co-President Co-Präsidentin 


